
Březnové novinky z liberecké knihovny. Online verze e-mailu

 

Dosavadní ředitelka knihovny se loučí
Vážení a milí čtenáři našeho e-zpravodaje,

ve čtvrtek 1. dubna nastoupí do funkce ředitelky Krajské vědecké knihovny v Liberci paní PhDr.

Dana Petrýdesová. Věřím, že bude tou pravou ženou na svém místě a že se jí podaří

pokračovat v nastaveném trendu takové knihovny, která čtenáře vítá s otevřenou náručí a

poskytuje mu nejen základní, ale i nadstandardní služby. Paní Petrýdesová je odborníkem na

design služeb knihoven, v posledním období se zaměřuje nejen na vzdělávání veřejnosti, ale i

na vzdělávání pedagogů v oblasti čtenářské gramotnosti dětí a studentů. Knihovna se pod jejím

vedením určitě bude velmi dobře rozvíjet – a já, prakticky už bývalá ředitelka, se na to budu

zpovzdálí dívat a radovat se z příštích úspěchů. Těch uplynulých 11 let ve funkci ředitelky bylo

náročných, ale nejvíce namáhavý rok poslední, rok s covidem.

Přála bych nové paní ředitelce, aby tato nepříjemná etapa už skončila a aby se v knihovně už

brzy opět obnovil běžný provoz – s množstvím čtenářů a návštěvníků. Dále jí přeji hodně síly,

trpělivosti, odvahy a důslednosti, s kterou půjde za splněním svých cílů. A také skvělé

spolupracovníky a vstřícného zřizovatele, s jejichž pomocí a podporou knihovnu povede dál.

Knihovna je tu pro vás, milí čtenáři z Liberce i z regionu – a já věřím, že se k nám brzy vrátíte a

oživíte ten prostor, který je bez vás smutný a prázdný.

                                                                                                                  Blanka Konvalinková

Známe nejlepšího e-čtenáře našeho kraje
V rámci kampaně Březen – měsíc čtenářů knihovny každoročně vyhlašují soutěž Čtenář roku.

Letos jsme v ní hledali nejlepšího e-čtenáře. Zapojené knihovny z Libereckého kraje nominovaly

své nejlepší e-čtenáře do krajského kola, které proběhlo ve středu 24. 3. online na platformě

ZOOM za účasti Ing. Květy Vinklátové, náměstkyně hejtmana Libereckého kraje. Máme radost,

že vítězkou krajského kola se stala čtenářka naší knihovny, paní Hana Vondráková, která si v

uplynulém roce vypůjčila v naší knihovně 61 e-knih. Gratulujeme! Naše čtenářka postupuje do

celostátního kola, jehož vítěz bude slavnostně představen 8. 6. v přímém přenosu ČT při

předávání cen Magnesia Litera. Více o krajském kole si můžete přečíst na našem webu.  

Více o soutěži

Výstava ke 20. výročí otevření
nové budovy knihovny
8. března se završilo 20 let ode dne, kdy se do krásných

prostor nové knihovny podívali první čtenáři a návštěvníci.

K tomuto výročí jsme pro vás připravili výstavu, která

mapuje 20 let činnosti liberecké knihovny, její vývoj a

proměny. Dokud nebude možné si ji prohlédnout fyzicky,

nabízíme vám virtuální prezentaci ve formě několika

videí, která naleznete na našem knihovním YouTube

profilu.
Výstava virtuálně

Nové propagační a dárkové předměty
U příležitosti letošního 20. výročí nové budovy knihovny se nám podařilo díky podpoře

Libereckého kraje rozšířit a obnovit naši kolekci dárkových předmětů, kterými Vás odměňujeme

v různých soutěžích, obdarováváme jimi naše hosty a také Vám je stále nabízíme k prodeji jako

krásné vkusné dárky pro příznivce čtení, knih a naší knihovny. Mezi těmi nejnovějšími jsou

například krásní andílci ze skleněných perliček od firmy Rautis, káva k dobré knize či šálek s

podšálkem. Nabízíme Vám také novou sadu pohlednic včetně malované noční knihovny od

libereckého výtvarníka Josefa Vaníčka. Celou nabídku si můžete prohlédnout na našich

webových stránkách v sekci Podpořte nás. Až bude knihovna opět otevřená, dárky si můžete

zakoupit na Informační službě nebo v Knihovně pro děti a mládež.

Kompletní nabídka

Vybíráme z aktuální nabídky:

      Taška plná knížek

Připravili jsme pro vás novou službu! Chcete

číst, ale nemáte přesný tip a nevíte, jak a kde

se inspirovat? Chybí vám možnost vybírat si

přímo mezi svazky v regále? Nevybrali jste si

z našich tipů nebo novinek na webu ani v

katalogu? Nevadí! Napište nám, jaké téma či

žánr čtete, a my vybereme za Vás!

Objednejte si u nás Tašku plnou knih. Pište

na vypujcky@kvkli.cz nebo volejte na tel. 482

412 133.

Více o službě

Literární putování Frýdlantskem

Opět se můžeme rekreovat v celém okrese, a

tak Vám konečně nabízíme třetí díl našeho

Literárního putování. Tentokrát naše trasa

povede Z Frýdlantu do Hejnic za prvními

frýdlantskými novinami, zakladatelem

knihovny a hraběcím předčítačem. Mapku s

trasou, komentáře k zastavením a fotogra�e

k této vycházce  najdete na našich webových

stránkách. Nechte se inspirovat k

víkendovému výletu!

Vše k vycházce

Program knihovny v dubnu

Kalendář všech akcí knihovny včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy na našich webových

stránkách v sekci Akce.

Akce knihovny

Půjčujeme nadále přes výdejní okénko 
V souladu s aktuálním vládním nařízením nabízíme výdej předem objednaných knih ve výdejním

okénku, které je otevřené od pondělí do pátku od 9 do 18 hodin. Formou výdejního okénka

fungují i 4 z našich městských poboček. Knihy si objednávejte on-line přes své Konto čtenáře.

Pro zájemce o deskové hry jsme navýšili limit pro výpůjčku na 5 kusů.

Více informací

Dubnové kalendárium

Terry Pratchett

28. dubna 1948 – 12. března 2015; anglický spisovatel převážně fantasy románů

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám

Krajská vědecká knihovna v Liberci 

Rumjancevova 1362/1 

Liberec 1 – Staré město 

460 01 Liberec

+420 482 412 133

sidlofova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás

Snažíme se Vás neustále informovat  o

všech našich novinkách. Sledujte nás

na sociálních sítích, na webu a nebo

nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? 

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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